
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هندسه

آموزشگاه آبادگران

در یک مثلث قائم الزاویه، ارتفاع وارد بر وتر، مثلث مفروض را به دو جزء تقسیم می کند. اگر مساحت مثلث کوچکتر  مساحت مثلث اصلی باشد، - 1

نسبت فواصل پاي ارتفاع از دو ضلع قائم آن کدام است؟
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در شکل مقابل دو زاویه ي  و  قائمه اند. مقدار  چقدر است؟ - 2ABx
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مثلثی به اضلاع   و  و  با مثلثی به طول اضلاع  و  و  متشابه است دو مثلث قابل انطباق نیستند، بیشترین محیط از مثلث اول کدام است؟ - 3ba3543
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، طول  چند واحد است؟ در شکل مقابل  - 4=Â D̂BD
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در شکل مقابل AH و CD دو ارتفاع مثلث ABC هستند اگر    طول HC کدام است؟ - 5
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اندازه ي دوضلع قائم از مثلث قائم الزاویه اي  و  واحد است. عمودمنصف وتر امتداد ضلع کوچکتر را در   قطع می کند. فاصله ي   ازنزدیکترین - 6
راس این مثلث چند واحد است؟
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در شکل زیر چهارضلعی   یک مستطیل است.  نقطه اي است روي ضلع  به طوري که  اگر باشد.  چند - 7

برابر  است؟

ABCDFDCAF⊥BDAB = 3ADDC
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در مثلث  ، پاره خط  موازي ضلع  و  است. مساحت مثلث  چند برابر مساحت مثلث  است؟ - 8ABCDEBCAD = BD
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در شکل مقابل، مساحت مثلث  شصت درصد مساحت مثلث  است. مساحت ذوزنقه چند برابر مساحت مثلث  است؟ - 9DECADEADE
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در شکل مقابل، ارتفاع هر دومثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه ي  کدام است؟ - 10
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در شکل مقابل  و  نیمساز زاویه ي  است.  اندازة  کدام است؟ - 115AB = 3AC = 60ADADE||ABEC
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در مستطیل شکل مقابل  طول  کدام است؟ - 123AP = BP = 9 ، =P̂ 90∘
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واسطه هندسی اعداد  و کدام عدد است؟ - 133
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اندازه ي قاعده هاي یک ذوزنقه  و  واحد و طول پاره خطی که دو نقطه وسط قاعده ها را به هم وصل کند برابر  واحد است. فاصله ي نقطه ي تلاقی - 14
دو قطر این ذوزنقه از وسط قاعده ي کوچکتر چقدر است؟
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،  چند برابر  است؟ در شکل زیر و و  - 15BC ∥ B
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در یک ذوزنقه، خطی که وسط ساق ها را بهم وصل کند مساحت آن را به نسبت  به  تقسیم می کند، نسبت قاعده هاي ذوزنقه کدام است؟ - 1635
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- کدام دو شکل همواره متشابه نیستند؟ 17

هر دو لوزي که یک زاویه برابر داشته باشند. هر دو مثلث قائم الزاویه متساوي الساقین

هر دو مستطیل هر دو شش ضلعی منتظم

اگر مثلثی متساوي الساقین باشد، طول ارتفاع وارد بر قاعده برابر کدام است؟ - 18

نصف طول قاعده طول شعاع دایره ي محیطی مثلث طول میانه ي یک ضلع دیگر طول نیمساز زاویه ي مقابل قاعده

، نیمساز خارجی  و نیمساز داخلی  در نقطه ي  متقاطعند، طول پاره خط  برابر کدام جزء در مثلث متساوي الساقین  - 19
مثلث است؟

شعاع دایره محیطی طول نیمساز داخلی 

(AB = AC)ABCÂB̂DAD

ACB̂BC
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در مثلث متساوي الساقین  قاعده ي را به اندازه ي ساق تا نقطه ي  امتداد می دهیم زاویه ي  چند - 20
درجه است؟

( = 32,AC = AB)ABCÂBCDADC
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، دو خط  با زاویه چند درجه متقاطع اند؟ در شکل مقابل دو مثلث کناري متساوي الساقین اند. زاویه  - 21=Â 100∘
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در شکل مقابل مجموع زوایاي  و  و  و  و  کدام است؟ - 22
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بر قاعده ي  از مثلث متساوي الساقین  دو نقطه ي  و  را چنان اختیار می کنیم که  باشد. این نقاط را به رأس  وصل - 23

می کنیم، مثلث  همواره چگونه است؟

قائم الزاویه متساوي الساقین متساوي الاضلاع غیرمشخص
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نسبت مساحت دو مثلث متشابه  است. اگر یک ضلع مثلث کوچکتر   سانتی متر باشد ضلع متناظر به این ضلع در مثلث بزرگتر چند سانتی - 24

متر است؟
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در شکل مقابل دو مثلث متشابه اند، نسبت مساحت آن دو مثلث کدام است؟ - 25
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درشکل مقابل دکلی به طول   متر بر بالاي برجی نصب شده است. دید چشمی ناظر به ارتفاع    متر از ارتفاع دکل وتیرك   متري دریک راستا - 26
است،اگر فاصله ي شخص ،تیرك و برج به صورت شکل مقابل باشد، بلندي برج چند متراست؟
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، ارتفاع  رسم شده است. مساحت مثلث  چند برابر مساحت مثلث  در مثلث قائم الزاویه ي   اگر  - 27
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در شکل مقابل  و  ، اگر  و  ، آنگاه اندازه ي  کدام است؟ - 28BE||CFCE||DFAB = 5BC = 3CD
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در شکل مقابل سه مربع به اضلاع واحد کنار هم قرار دارند، فاصله MA چند برابر  است؟ - 2910
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اگر دو چند ضلعی متشابه باشند همواره: - 30

زوایایشان نظیر به نظیر مساوي است. اضلاعشان نظیر به نظیر مساوي است.

اضلاعشان نظیر به نظیر بر یکدیگر عمودند. اضلاع نظیرشان موازي است.
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